RGzné-003-Vypocty zadané slovné-Zapiste Cislo milion jako soucin

Uloha 3
Zapiste Cislo 1 000 000 jako soucin dvou pfirozenych Cisel takovych, Ze ani jedno z nich
neobsahuje nulu.

Do zdznamového archu prepiste obé nalezena Cisla.
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RGzné-003-Vypocty zadané slovné-Zapiste Cislo milion jako soucin

Uloha 3
Zapiste Cislo 1 000 000 jako soucin dvou pfirozenych Cisel takovych, Ze ani jedno z nich
neobsahuje nulu.

Reseni
Cislo milion rozloZime na prvocinitele
1 000 000
2 500000
2 250000
2 125000
2 62500
2 31250
2 15625
5 3125
5 625
5 125
5 25
5 5

Soucin pfirozenych Cisel, které neobsahuji nulu, je
26:59=64-15625=1000 000
Reseni jinak

1000000 = 10° = (2-5)¢ = 26-5° = 6415 625

Do zdznamového archu prepiste obé nalezena disla.

64,15 625
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